報道関係者各位 PRESS RELEASE

創立10周年 はぐくみプラスより お客様へ"いままでの感謝"と"これからもともに"の気持ちを込めて 抽選約1万名様に豪華プレゼント・大感謝祭を実施

~5万円相当の豪華宿泊券やhugkumi+の特別セットをご用意~



株式会社はぐくみプラス(本社所在地:福岡県福岡市、代表取締役:山村昌平)が展開する髪と心を満たす自然派ヘアケアブランド『cocone(ココネ)』よりはぐくみプラス創立10周年を記念しまして、日頃の感謝の気持ちを込めて宿泊券やはぐくみ+の特別セットなどをご用意した抽選会を開催致します。

はぐくみプラスからお客様へのメッセージ

創業からこれまでの10年間、 関わってくださった皆さまとまるで1枚の布を織るように さまざまなご縁を重ねつむぎながら歩んでくることができました。 一緒に創り上げてきてくださったみなさまへ 「ありがとう」を届けたい。 10周年をともに祝い、これからの未来も、ともに励まし合い、 新たな物語を紡いでいきたい。 そんな想いをこめた hugkumi+ 10周年企画をぜひお楽しみください。

■キャンペーン概要 全応募期間:2024年2月1日(木)~6月30日(日)

≪大抽選会≫ 応募期間:2024年2月~5月31日まで受付 ※全ての会員様対象

特賞 星野リゾート 宿泊ギフト券 5万円分 10名様 復刻版 すやねむカモミール 2500名様 はぐくみプラス豪華商品 1000名様 オリジナル卓上カレンダー 1000名様

≪ダイヤモンド・プラチナ会員様≫ 応募時期:4月1日~5月31日まで受付

※2024年2月1日~4月30日頃ご注文商品の発送があるお客様には、10周年記念冊子同梱致します。

hugkumi+オリジナルディフューザー 5000名様

10周年記念冊子とは、これまでの10年間でお客様と過ごしたやり取りやエピソードの一部をおまとめし感謝の気持ちにしたものです。

詳細ページ: http://10th.hugkumiplus.net/

■大感謝祭セール 期間:2024年2月15日~2月29日

この度、創立10周年を記念致しまして、大感謝祭のセールを実施致します。

10周年の感謝を込めて、特別な価格でのご案内です。さらに、ご購入いただいた方には、次回以降でご使用いただける割引チケットをプレゼント致します。是非この機会にはぐくみプラスの商品をお楽しみ下さいませ。

応募先QRコード



hugkumi+

■coconeヘアケアアイテム ブランドコンセプト

育てる時間も、愛おしく。 その日、頑張った自分へのご褒美に。 肌も髪も満たして、本来の自分に戻る時間を届けたい。 育てる時間も愛おしく思える商品をあなたへ。 あなたの"なりたい"姿を実現するものが coconeでありますように。

■hugkumi+ 公式サイト

https://www.hugkumiplus.net/

■coconeブランドサイト

https://www.hugkumiplus.net/shampoo_br/

■cocone公式Instagramページ

https://www.instagram.com/cocone_official

■会社概要

会社名: 株式会社はぐくみプラス

所在地: 福岡県福岡市中央区薬院1丁目5-6-7階

代表者: 代表取締役 山村昌平

事業内容: 通販事業、保育園事業、フォトスタジオ事業

URL: https://www.hugkumiplus.net/

